
ΘΕΜΑ 4 

Στο παρακάτω ςχήμα δίνεται η γραφική παράςταςη μιασ ςυνεχοφσ και γνηςίωσ 

αφξουςασ ςυνάρτηςησ f  με πεδίο οριςμοφ το [0,1] , η οποία διζρχεται από τα 

ςημεία (0,0) και (1,1) . Το χωρίο Ω περικλείεται από τον άξονα yy  την ευθεία 1y   

και τη γραφική παράςταςη τησ f . 

α) Να αποδείξετε ότι η ςυνάρτηςη f  είναι αντιςτρζψιμη και να βρείτε το πεδίο 

οριςμοφ τησ 1f  . 

(Μονάδεσ 5) 

β) Να μεταφζρετε ςτην κόλλα ςασ το παρακάτω ςχήμα και ςχεδιάςετε ςε αυτό τη 

γραφική παράςταςη τησ 1f  . 

(Μονάδεσ 5) 

γ) Να αποδείξετε ότι 
1

0

1
( )

2
f x dx  .                                          

(Μονάδεσ 5) 

δ) Αν θεωρήςουμε ότι η 1f   είναι ςυνεχήσ αξιοποιϊντασ το παρακάτω ςχήμα να 

αποδείξετε ότι   
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( ) 1 ( )f x dx f x dx    .                                                                      (Μονάδεσ 5) 

ii. 
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( ) ( )f x dx    , όπου ( )   το εμβαδόν του χωρίου Ω.              (Μονάδεσ 5) 

 


